

## 隔夜股市

美东时间周五，美股

三大指数大幅收跌，道指跌3

.03%，本周累跌4.22%；标普500指数

跌3.37%，创6月13日以来最大单日跌幅，本周累跌4.04%；纳指跌3.94%，本周累跌4.44%。明星科技股普跌，英伟达跌超9%，AMD跌超6%，谷歌跌超5%，英特尔、微软跌超4%，苹果、微软跌超3%。热门中概股多数下跌，知乎跌超8%，哔哩哔哩跌超7%，小鹏汽车、理想汽车、百度、京东跌超2%，好未来涨超11%，逸仙电商涨超7%。

美联储

主席鲍威尔表

示，即使会给美国经济带来

一些痛苦，美联储仍会继续加息

以遏制通胀。这番言论令投资者失望，他们原本希望通胀已经见顶，美联储将在明年某个时候从加息转向降息。

欧股收盘主要指数下挫，德国DAX30指数

跌2.26%，英国富时100指数跌0.7%，法国CAC40指数

跌1.68%，欧洲斯托克50指数跌1.93%。

## 商品市场

WTI

原油期货收涨0.58%，报93.06美元/桶；布伦特原油

期货收涨1.66%，报100.99美元/桶。

欧洲基准TTF天然气期货价格涨至每千立方米3541美元，即每兆瓦时340.9欧元。

玉米期货

上涨2.31%，美国玉米收成势将创三年来最低水平，人们原本希望，作为全球最大的农业出口国之一，美国将在一定程度上缓解全球粮食供应危机，并遏制食品价格上涨。美国农场期货杂志旗下Pro Farmer公司作物巡查预计2022年美国玉米产量为137.59亿蒲式耳，这比美国农业部的预估低4.2%，若符合预期，这将是2019年以来的最小丰收。

欧洲基准天然气期货价格周五结算价仍创下新高，并连续第六周上涨，这是今年以来持续时间最长的一次，因为供应形势依然脆弱。俄专家表示，如面临气温骤降或

储气不足，欧洲今冬的天然气价格可能会突破历史性的每千立方米5000美元。根据他们的看法，目前并不存在控制市场价格的可靠方法。

## COMEX黄金

期货收跌1.22%，报1749.80美元

/盎司；COMEX白银期货收跌1.8%，报18.78美元/盎司。

## 市场消息

### 【美联储主席鲍威尔称仍将大幅加息“强力”抗击通胀】

当地时间8月26日，美联储主席鲍威尔在杰克逊霍尔全球央行年会上发表讲话，表示美国将继续采取措施“强力”抗击通胀，但同时警告称强力的加息措施将为美国家庭和企业带来“痛苦”。鲍威尔的讲话显示，未来几个月，美联储可能仍会大幅加息，这可能会令投资者失望，他们原本希望美联储能在今年晚些时候缓和加息。

### 【美国司法部公布修订版宣誓书 特朗普回应称：美国的耻辱！】

美东时间周五(8月26日)，美国司

法部公布了有关海湖庄园

搜查令宣誓书的修订版本，在这份32页的宣誓书中，有21页几乎全部或明显被涂黑，而11页的内容被彻底修订过。经过大量删改的宣誓书本身并没有披露任何重大的消息，但宣誓书中的细节可能有助于解释为什么司法部会批准搜查。这份修订版宣誓书指出，FBI

提出申请搜查海湖庄园时告知法官称：“可能有理由相信有涉及国家安全的机密材料被不当地带到特朗普的海湖庄园，并被存放在未被授权存放机密材料的地点，而且通过搜查还可能发现妨碍司法调查的证据。”

### 【特朗普私人庄园内搜出物品包含184份机密文件】

美国司法部为支持联邦调查局

(FBI) 搜查特朗普海湖庄园所发布的修订宣誓书显示，联邦调查局在特朗普私人庄园内搜出的箱子中发现了184份机密文件。宣誓书表明，在184份文件中，有25份包含绝密信息，包括从“秘密人员来源处”获得的信息、禁止与外国政府共享的信息以及通过监控“外国通信信号

”获得的信息。这份长达28页的宣誓书包含许多编辑后内容，主要为了表明特朗普的海湖庄园内藏有被认为是其“非法拥有”的物品。

### 【乌媒称国际原子能机构监察员计划于下周初抵达扎波罗热核电站访问】

乌克兰国家通讯社8月26日引述美国媒体报道称，国际原子能机构监察员计划于下周初抵

达扎波罗热核

电站访问。在过去的72小时

里，国际原子能机构总干事格罗西一直与乌克兰

外交官，俄罗斯官员和法国总统马克龙

保持对话，讨论这次任务的准备工作。俄罗斯官员表示对此次访问持开放态度，但此前提出了条件，反对通过基辅

前往扎波罗热核电站，并提出监察员

必须通过克里米亚

前往核电站，这对乌克兰和国际原子能机构来说是不可接受的。据参与谈判的人士称，俄罗斯的反态度有所缓和。

### 【美国前财长萨默斯罕见赞扬鲍威尔 预言欧洲央行会很艰难】

美国前财长萨默斯少有的赞赏了美联储主席鲍威尔，称他最新做出的有关遏制通胀的承诺体现出了坚定决心。萨默斯赞扬鲍威尔认识到要为通胀降温付出代价，其指出就业和薪资水平受到的短期冲击对于确保经济长期繁荣是可以接受的。萨默斯还表示，鉴

于欧元区的通胀、

能源价格冲击及地缘政治问题，欧洲

央行行长拉加德

的工作要比鲍威尔艰巨的多。“欧洲走的路会很艰难，”萨默斯称。“我怀疑欧洲央行的加息幅度会超过市场目前的预期，而现在当地的经济衰退压力也很严重”。

### 【俄外交部呼吁加快落实解除俄农产品和肥料出口限制】

俄罗斯外交部26日发布公告指出，根据联合国

的数据，已经有39艘船只通过黑海

走廊总共出口了845496吨粮食，这其中玉米占据了主要份额（约70%）。尽管联

合国官员在启动黑海倡议之前声称，有超过500万吨小麦滞留在乌克兰港口，但目前根据黑海粮食运输协议出口的小麦份额不足15%。俄外交部表示，为落实俄罗斯和联合国签署的关于俄罗斯农产品和化肥出口的备忘录还需要做很多工作。尽管美国

和欧盟声明称对俄制裁不适用于粮食和化肥，但由于制裁的存在，在银行结算、保险和航运仍然存在很多障碍。

### 【欧盟将召开紧急会议应对能源危机】

欧盟轮值主席国捷克

总理菲亚拉8月26日在社交媒体上表示，捷克

将在近日召集欧盟成员国能源部长举行紧急会议，聚焦欧盟当前面临的能源危机。自欧盟对俄实施能源制裁以来，欧盟国家普遍深受能源价格上涨困扰，民生、工业受到严重影响，引发广泛担忧。

**【英国能源监管机构宣布大幅上涨能源账单 政府被批“不作为”】**

自俄乌冲突爆发以来，英国盲目紧跟美国对俄罗斯的制裁步伐，如今自身却遭到“反噬”，英国的天然气等能源价格不断攀升，屡屡创下新高。英国能源监管机构“天然气和电力市场办公室”8月26日称，从10月起将大幅上涨英国普通家庭的天然气和电力账单，民众无可奈何，英国政府也被批不作为。

本文源自财联社 牛占林